
 

 

 
 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 

o poteku 13. redne seje Odbora za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne 
občine Celje, ki je bila v ponedeljek, 16. septembra 2024, ob 8. uri, v sejni sobi pod 

dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
Predsednica odbora Saša Kundih (v nadaljevanju: predsednica) je sejo odprla in jo v nadaljevanju 
tudi vodila. 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: mag. Andrej Urankar, dr. Darko Drev, Martina Strniša, Ivan 
Kaučič in Alenka Golež (od 8:03). 
 
Seji so prisostvovali: direktor občinske uprave Gregor Deleja, Aleksandra Rezar, Tjaša Kovač, 
Franjo Selišnik, Maja Godec, Manja Berginc in mag. Mateja Böhm. 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1) Sprejem dnevnega reda 
2) Sprejem zapisnika 12. redne seje z dne 12. 6. 2024 
3) Pravilnik o postopku izvedbe participativnega proračuna Mestne občine Celje za leto 

2026 
4) Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje Aljažev hrib AH-15-1 
5) Sklep št. 3/2024 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra      
6) Razno 

 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 
 

Predsednica je navzoče člane odbora vprašala, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni 
red 13. redne seje v celoti. 

 
 

K 2. točki 
Sprejem zapisnika 12. redne seje z dne 12. 6. 2024 

 
Predsednica je navzoče člane odbora vprašala, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v 
zvezi s sprejemom zapisnika 12. redne seje z dne 12. 6. 2024. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
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SKLEP: 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme zapisnik 
12. redne seje z dne 12. 6. 2024. 
 

 
K 3. točki 

Pravilnik o postopku izvedbe participativnega proračuna Mestne občine Celje za leto 2026 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Maja Godec. 
 
Maja Godec je Ivanu Kavčiču pojasnila, da se morebitni ostanki sredstev iz posameznih definiranih 
območji ne bodo prenašali med njimi, ampak bodo ostali v proračunu Mestne občine Celje. 
Sredstva bodo v tem primeru ostala neizkoriščena. Nenazadnje tudi prakse občin, ki že izvajajo 
participativni proračun, ne govorijo v prid prenašanju sredstev med območji. 
 
Kljub temu, da participativnemu proračunu ni namenjenih veliko sredstev uvedbo le tega dr. 
Darko Drev podpira. Meni, da bo sooblikovanje občinskega proračuna pri ljudeh dobro sprejeto. 
 
Predsednica podpira uvedbo participativnega proračuna. V pravilniku pogreša vsebinske 
opredelitve področji, ki bi jih bilo možno nasloviti z mehanizmom participativnega proračuna. 
Maja Godec ji je pojasnila, da iz dobrih praks izvajanja participativnih proračunov izhaja, da naj 
se občanov glede vsebine ne omejuje. Določena omejitev se pojavlja že z maksimalno višino 
zneska, ki je namenjena posameznemu območju in znaša 30.000 eurov. V nadaljevanju sta 
razpravljali tudi o skupini mladih, ki jim bo v participativnem proračunu namenjenih 10.000 eurov. 
Glede na to, da je bilo v zadnjem obdobju kar nekaj predstavitev participativnega proračuna je 
predsednico zanimalo, kakšni so povratni odzivi ožjih delov občine. Maja Godec z veseljem 
ugotavlja, da se kar 15 krajevnih skupnosti in mestnih četrti strinja z uvedbo participativnega 
proračuna. Določeni ožji deli pa so imeli nekaj pomislekov in vprašanj, na katere je bilo že 
odgovorjeno in po zmožnostih upoštevano v pravilniku. Nadalje je predsednica vprašala tudi, kako 
bo zagotovljeno, da pri glasovanju ne bo prihajalo do zlorab. Maja Godec je povedala, da bo glavni 
identifikator EMŠO, ki ga bo potrebno vnesti v procesu glasovanja.   
 
Martina Strniša je dobila pojasnilo Maje Godec, da se bodo predstavitve participativnega 
proračuna, ki so predvidene v prihodnjih mesecih, pretežno izvajale po krajevnih skupnostih in 
mestnih četrtih. 
 
Predsednica ugotavlja, da pravilnik dopušča občanom glasovanje v enem izmed območji, torej ni 
nujno, da je to območje njihovega stalnega prebivališča. Maja Godec je temu pritrdila, a dodala, 
da bo v času objave javnega poziva jasno definirano, da bodo lahko občani glasovali le za projekte 
v območju stalnega bivališča. Pravilnik v tej vsebini pa zaenkrat dopušča možnost tako glasovanje 
v »svojem« območju kot glasovanje v enem izmed določenih območji. Predsednica je apelirala na 
strokovno službo, da jasneje definira določbo v pravilniku, ki se nanaša na pravila glasovanja. Tudi 
Gregor Deleja se strinja s predlogom predsednice. Dodal je, da bo pravilnik v tem tednu 
obravnavan na številnih sejah delovnih teles mestnega sveta in da bo predlogov verjetno še več.  
 
Za konec je predsednica dobila s strani Maje Godec še pojasnilo glede sestave strokovne komisije, 
ki bo imela sedem članov in bo imenovana s sklepom župana. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme Pravilnik o postopku izvedbe 
participativnega proračuna Mestne občine Celje za leto 2026. 
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K 4. točki 
Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje Aljažev hrib AH-15-1o  

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Manja Berginc. 
 
Martina Strniša ugotavlja, da gre za strm teren, zato jo zanima, ali so bile v sklopu občinskega 
podrobnega prostorskega načrta pridobljene geomehanske smernice in tehnične rešitve. Manja 
Berginc je zagotovila, da odlok vsebuje določila o upoštevanju geomehanskega poročila. 
 
Alenka Golež in Manja Berginc sta razpravljali o predhodni namembnosti obravnavanega 
območja. 
 
Dr. Darko Drev podpira gradnjo stanovanjskih objektov, hkrati pa opozarja, da se občasno premalo 
gleda na arhitekturo. Manja Berginc je pojasnila, da prostorski akti do neke meje urejajo tudi to 
področje, določne stvari pa so prepuščene investitorjem. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem 
načrtu za območje Aljažev hrib AH-15-1. 
 
 

K 5. točki 
Sklep št. 3/2024 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra   

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Mateja Böhm. 
 
Mag. Mateja Böhm je mag. Andreju Urankarju pojasnila, da so postopki prodaje zemljišč jasno 
določeni, da pa je za tovrstna zemljišča izkazan predvsem interes občanov, ki na te parcele 
mejijo. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme Sklep št. 3/2024 o prenehanju statusa 
grajenega javnega dobra. 
 
 

K 7. točki 
Razno 

 
Pod točko razno je Martina Strniša opozorila na nezadovoljstvo občanov, da pri izdajanju mnenj 
o skladnosti s prostorskimi akti in lokacijskih informaciji prihaja do velikih zamud. Tudi 
predsednica opaža podobno in to se ji ne zdi sprejemljivo.  Aleksandra Rezar je povedala, da se 
na oddelku zavedajo tega dejstva, da so bile težave identificirane in da se v največji možni meri 
sprejemajo ustrezni ukrepi za odpravo zamud. 
 
Dr. Darko Drev je razpravljal o premestitvi merilne postaje Agencije RS za okolje iz Ljubljanske 
ceste na Mariborsko cesto, kjer je zrak najbolj obremenjen z izpusti. Aleksandra Rezar je dodala, 
da v sodelovanju z agencijo potekajo vse aktivnosti za postavitev začasne merilne postaje ob 
Mariborski cesti. Dr. Darko Drev je občinski upravi predlagal tudi, da se sestane z industrijskimi 
in tehnološkimi onesnaževalci, vse z namenom zmanjšanja onesnaževanja zraka. Za konec se je 
je dr. Darko Drev navezal tudi na sanacijo onesnažene zemljine na območju stare Cinkarne. Gre 
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za projekt, kjer je država ponudila denar za sanacijo. Aleksandra Rezar je pojasnila, da poteka 
sodelovanje občine in ministrstva ter da bo v prihodnje določena jasna časovnica. 
 
Ivan Kaučič je opozoril na dejstvo, da prebivalci v Košnici že več kot dva meseca čakajo na odgovor 
glede ureditve ene izmed cest. Strokovno službo je prosil za odgovor. Aleksandra Rezar je z 
zadevo seznanjena in bo poskrbela, da bodo strokovne službe podale odgovor glede urejanja 
situacije. 
 
Tudi Gregor Deleja se zaveda problematike z zamudami pri izdaji mnenj in pravi, da so vse moči 
uprte v zagotavljanje spoštovanja rokov. 
 
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 9:00 uri. 
 
 
 
 
 
 
 
Zapisal:                                                                                                         Sejo je vodi la: 
Anže Seničar,                                                                                                Saša Kundih l. r., 
Služba za mestni svet                                                                                     predsednica odbora 
 
 
 
 
 
 
 
Tina Vrečko, 
vodja Službe za mestni svet 
 
 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 
 
 
 
 
 
Številka: 011-5/2022-20 
Datum: 16. 9. 2024 
 
 
 


